

# “茶作篇”

二〇二三年五月三十一日

汕头职业技术学院

## 目 录

2. 陈庭照副院长为建设生态学院师生讲授党课
3. 电子信息学院联通订单班开展实训活动
4. 文化旅游学院开展“职业教育活动周”系列活动
5. 建设生态学院开展“职业教育活动周”系列活动
6. 学校举办2023年国际茶日暨第十五届全民饮茶日广东（汕头）“茶作篇”颁奖仪式
7. 我校举办2023年心理健康月心理游园活动暨“十佳心理委员”颁奖仪式



繁重的改革发展任务，党员干部要有“本领恐慌”，以时不我待的精神，

一刻不停增强本领。全体师生要以学习贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想

之书，助力社会

，张文腾则要求

组织读书系列活

设生态学院)

活动

公司汕头市分公

单班”一行 70 人

文化、经营理念、

的技术成果和新

攻坚克难，是

指导老师组织同学们进行了团建，交流参观的心得和感受。

次参观学习收获满满，提前感受企业的文化、学习企业的

解前沿技术的发展，通过本次活动，增强了学习专业知识、

心和信心。

单班”是从电子信息学院 2021 级各专业选拔出来的优秀学

培养网络通信技术人才，为汕头联通输送技能型人才，服

设，同时为下一步“学徒制”班建设、科研和技术交流奠

(电子信息学院)

旅游学院开展“职业教育活动周”系列活动

5月19日，文化旅游学院开展部分职业教育活动周主题活动。

，文化旅游学院首届文化旅游节暨职业教育活动周开幕式

术学院东墩校区顺利举办。学院副院长林育青、校区管理

团委书记、校区管理办和文化旅游学院教师代表

主义思想主题教育为契机，既读有字之书，也多读无字

主义文化强国建设，让阅读点亮生活，用实践谱写新篇。

全体师生深刻领会党课内容，培养阅读习惯，学生科要

动，掀起校园读书热潮，培育优良学风。

(建

电子信息学院“联通订单班”开展实训

近日，汕头职业技术学院和中国联合网络通信有限

公司（以下简称“汕头联通公司”）联合组建的“联通订单

前往汕头联通公司总部参观学习。

首先，汕头联通公司的专家介绍了联通公司的企业文

营主业。随后，企业导师带领同学们参观了联通公司的

代信息技术未来发展。并与同学们深入交流，为同学

后，订单班的打

同学们认为此

职业操守、了解

职业技能的决

“联通订

生，旨在共同

务地方经济建

定基础。

文化旅

5月13日

5月11日上午

在汕头职业技

五苑林游主任

学生代表参与了此次活动。文化旅游学院党总支书记、院长黄小铭主持。

在开幕式上，林育青强调，这是学校二级机构调整以来首个属于文旅人的重大节日，此次活动为职业教育与经济社会发展紧密相连，对促进就业创业、助力经济社会发展、增进人民福祉具有重要意义。

5月13日至14日，文化旅游学院社区管理与服务专业结合首届文化旅游节暨职业教育活动周主题策划两场“为爱生花——母亲节进社区”服务活动，取得实质性成效。5月13日，社区管理与服务专业部分学生到汕头市金平区石炮台街道双百社工站进行参观交流并开展母亲节社区活动，发挥专业所学社会工作实务技能，实现产教融合。5月14日，社会实践部义教队在商平路小学策划开展母亲节主题活动，向商平路小学学生讲解母亲节的由来，引导小学生写下对母亲的感谢与祝福，并带其一同进行插花作品创作，以感恩之心为母亲节献礼。

5月15日，文化旅游学院在东墩校区附楼茶艺室组织以“诵讲古今经典，引领筑梦未来”为主题的经典诵讲大赛活动。同学们诵读经典、理解经典，营造和谐、丰富的校园文化，让更多人认识到中华经典文化的重要性，同时也激发广大语言爱好者学习经典的热情。

5月17日，文化旅游学院旅游协会举办“人在旅途”分享会，此次分享会有同学分享学习经验，同学们分享了自己在旅行中，看到的生活之美、看到的文化美景。文旅学院的同学们将每次旅行都将小美好悉心收藏，绘声绘色地将心情分享给听众，让更多人也能感同身受，体会到旅行的快乐。

## 学校举办2023年国际茶日暨第十五届全民饮茶日广东（汕头）区域活动

5月19日，2023年国际茶日暨第十五届全民饮茶日广东（汕头）区域

我处林育青副院长、文化旅游学院院长黄小铭、办公室前往

教师参加开幕式

开幕式上，林育青同志强调举办此次活动的意义，他指出，本次活动除了响应党中央的号召，为推动中华文化更好走向世界尽一份责任，亦是为传承与创新潮汕工夫茶文化、推动茶产业与大健康产业发展贡献自己的力量。

据悉，在筹备“国际茶日”的过程中，学院各专业群发挥在文化创意、旅游服务、电子商务等领域的技术技能，主动积极地与企业沟通、合作，体现“校企合作、产教融合”的职业教育精神，将活动内涵从“茶”延伸到文旅、电商，创造出别有特色的“国际茶日”活动。

随后，活动中的各方代表上台一同启动国际茶日并一同参观由各单位共同组织的文旅茶集，领略五千多年以来茶文化所蕴含的超越、和谐、俭省等精神。

(文化旅游学院)

环境监测技术专业开展以“聚职业素质拓展活动。在环境专，引领城市新风向”“保护生态文明”“星空不在黑暗，展建设长城”“保护生物多样性”实际行动爱护环境，守护我们共

团队成功制备新潮生物面膜。等方式来验证该面膜的功效评

5月15日到18日，环境工程技术和聚焦生态文明建设、共创美好生活”为主题业教师的悉心指导下，从“打造低碳城市物、和谐共存”“坚持人水和谐，建设生望美好蓝天”“以节约资源为基、筑生态等多个角度展开演讲，倡导和宣传“以实同的家園”的社会责任。

其中，由化妆品技术专业成立的研究通过发放成品给学生体验、回收调查问卷

业的特色，又促进了生物面膜的改进。

食品检验检测技术专业举办“食品安全社会调查”活动，超市、农贸市场，重点调查了与百姓生活息息相关的肉制品、

深入大型饮料、粮



... 生态学院) ... 作用。 (建

### “十佳心理委员”颁奖仪式

### 我校开展 2023 年心理健康月心理游园活动暨“十佳心理委员”颁奖仪式

“五环路”心理游  
文同志为获得十

5 月 25 日下午，我校成功举办“汇聚心能量，逐梦  
园活动暨“十佳心理委员”颁奖仪式，学校副院长黄汉

、心理与教育教学部全体教师及各二级学院学生

学生科长、心理辅导员  
参加了本次活动。

校团相政治工作精品项目“五环相伴·四方联动”

活动围绕教育部高

上学生  
平和、  
学部) ... 心理育人体系构建的内涵设计了别开生面丰富多彩的心理游戏，让  
们在欢快愉悦的活动中领会心理健康知识，养成自尊自信、理性平  
积极向上的心态，受到学生们的热烈欢迎。 (心理与教育教